

Felebvezések a vagyon- és jövedelemadó ellen.

Utban vannak a fizetés meghagyások.

A jövedelem- és vagyonadó kivételét megállapító fizetési meghagyás ellen, amelyet már a legtöbb adózó kért, annak kézbesítésétől számított 15 nap alatt lehet felebvezni. A felebvezés a magyar királyi adóhivatalhoz nyújtandó be.

Amennyiben az adózó már az általános kereseti adó kivételét ellen felebvezéssel él, ez a felebvezés a jövedelemadó kivételét ellen be nyújtottak is tekintendő annyiban, hogy ha a kereseti adó alapját leszállítják, ugyancsak hivatalból helyesbítik a jövedelemadó alapját is.

Az adózó a felebvezésben foglalt állítást saját ügyének a felebvezésben bizonyítani is köteles. Ha ezt a bizonyítást elmulasztja a felszámolási bizottság felebvezését érdemben nem tárgyalja és ebben az esetben az elsőfokú fizetési meghagyás jogerőre emelkedik. Így például abban az esetben, ha a vagyonadó kivételét során az adózó üzleti vagyonát túlságosan magasán állapították meg, felebvezés ez csatolni kell leíratt, az 1924. december 31-i árak felülmúltesével.

A beadott felebvezés annyiban van felülgészítő hatállyal, hogy az adózó csak vagy az előző évi kivett jövedelem- és vagyonadót tartozik befizetni, vagy azon adót, amely bevállalásnak elfogadására esetében jár a kértől közlő az fizetendő, amelyek magasabb.

A másodikok határozat ellen a határozat kézbesítésétől számított 15 nap a közigazgatási bírósághoz lehet panaszt élni. A panaszra a felülgészítő hatály nincs.

Ország-Világ.

A nyugati pályaudvarnál milliárdos vámpanamák fedeztek fel. Ez év januárjától egy ismeretlen hamisító társaság rengeteg vagyon textiltáru csempészett be az országba.

Szombatról vasárnapra virradóra Pest-érzebeli főúttóljant egy részeg százados igazolásra szólította, lezsidózta, majd kávéval megtámadta az oltani polgármestert és társaságát. A társaságban egy nyugalmazott ezredes és egy nagykereskedő volt. A részeg támadót a polgármester lefegyverezte.

Bud pénzügyminiszter nyilatkozata szerint a közmunkákra még a hét folyamán kiírják a pályázatokat. — Nagy botrány színhelye volt a szegedi sírpad. A közönség túlteltesére az adott okot, hogy a rendőrök ellenőrzés tárgyává lettek, vajjon van e nadrág a nők furdóruhája alatt.

A szegedi ebredők vezére, László Endre egy héttel ezelőtt a Tiszába fullt. A holttestét most fogták ki Törökkanizsán.

Beniczky Odónt egészségi állapotának rosszfordulásai miatt a hét folyamán szabadbíróság helyezett ki. — A szabómeister országos kongresszusa százmilliót állam hitelt kér. — Az O. szágos Kereskedő és Iparos Szövetség memorandum fordult a kormányhoz, amelyben az adóvéghajások ügyében a kiméleti idő meghosszabbítását és a részfelvitel engedélyezését kéri.

Csehországban béharok miatt 5000 munkást kizárták a textiltáryak. — A Könyv-Büszél—Páris i expresszvonat Saint Denisben összeütközött a Lilleből jövő expresszvonattal. Hét ember életét veszítette, 3-an súlyosan megsebesültek. — Chaplain, a világ híró moziszenes súlyos szívbajt kapott a lemondott a további filmnézetéről. — A francia csapatok sikerrel nyomulnak előre. A ritkábbak Szuk el Arabiából észak felé menekülnek, sokan megadják magukat és visszatérnek békés foglalkozásokhoz. — Csehországban újabb pásztorlevelet bocsátott ki a püspök a kormány és a Huss emlékműp ellen. A pásztorlevél nem kis botrányt okozott. — Európai revizió lehetőségeről tárgyalnak az ősszel ke. dődő londoni konferencián.

SPORT.

Kecskeméti ping pong játékosok sikere Nagykőrösön. A KAC hallgató ping pongcsapata szombaton este Nagy körösre rándult át, ahol a legjobb nagy körös játékosokból összeválogatott hatos csapattal mérte össze erejét. Az első város közti asztali teniszmérkőzés csapatszerénye 18:18 arányban elődöntőül végződött, az egyéni versenyben azonban fölényesen érvenyesült a keckesméti fejtelleb technika, úgyhogy az első öt helyezés közül négyet sikerült elhódítaniok. Az egyéni verseny végeredménye a következő volt: I. Aszódi Sándor (KAC), II. Schillinger Károly (Nagykörösi), III. Horvóki József (KAC) IV. Aszódi Miklós (KAC), V. dr. Dák Ferenc (KAC). A helyezettek igen szép érmekek nyertek.

KAC—Tiszassan—Kürt—Csépa 14:0 (7:0).

A három tisztánúli falu meghívására a KAC első csapata vasárnap Tiszassan mérkőzött Tiszassal, Tiszakürt és Csépa válogatóit csapattal. A három falu spraja nagyja jelen volt a mérkőzésen és az érdeklődött még a mérkőzés megelőző felőrázás zörp sem tudta c. ököntenni, úgyhogy a mérkőzés kezdete mintegy ezer főből álló tömeg szorongott a pálya körül. A KAC az első felőrában iskolajátékok szórakoztató a közönséget és csak a közönség kifejezett kívánságára fogott hozzá az »eredményességnek. A sárl közönség mindenáron gólokát kívánt látni, s hogy ebből igényelt meglehetősen sikerült kielégíteni, arról érteken meggyőződhet mindenki a 14:0 és végeredmény, amit felőrákint hét hét gólt rugva értek el a keckesméti. A gólokban Horvóki (5), Fodor (3), Blau (2), Korb (2), Szemikirályi és Aszódi osztozkodtak test vériesen. Külön érdekesség volt a mérkőzésnek, hogy a második felőrában a KAC védelme helyet cserélt a csatársorral. A bekk és halcsatárok éppúgy megállíták helyüket, mint a csatárbekek és halok. A mérkőzés Széless Emil (KAC) vezette le nagy körültekintéssel közelegfedésre. A propaganda jellegű mérkőzést követőleg nagyszabású banketi volt a közegháza udvarán, amelyen, mint általában az egész kirándulásban, a szivélyes vendéglátás és szeretet minden jelével elhalmozott a kísérőkel együtt közel ötfen főt számláló keckesméti vendégcsereget.

KSC—Zugló SE 2:1 (1:0). Nyágon szép játékkal és végül értékes győzelemmel lepte meg szép számban megjelent híveit a KSC negyed déután a Zugló SE kabinál csapata elleni mérkőzésen. A KSC kiűnő teljesítményéről nem mondhatunk nagyobb elismerést, minthogy végig egyenrangú ellenfelet volt a jökeférségű fővárosi csapatnak és a győzelem, ha két 11-szel is, de megérdemelt. A győztes csapat minden tagja tudás lejáratt nyújtotta, a gólkat Bozsó lőtte. — Előtte igen szépen sikerült a kerékpár pályaverseny volt.

Kecskeméti uszójainkság. Szombaton délután nagyvárúmu közönség előtt folyt le a székfői fűrdőben a KAC által rendezett uszójverseny, melynek keretében sorra kerültek Kecskeméti uszójainkságai. A verseny szép sikere bizonyítja annak, hogy az uszój-pornak Kecskeméten is nagy és telkes tábora van. Részteltes eredmény: 100 m. futászás 1. Gyolokay, 2. Fröhlich, 3. Koppányi, 4. m gyorsúszás gyermekeknek 1. Keltelmann S., 2. Gyolokay, 3. Keltelmann B., 100 m. gyorsúszás Kecskeméti bajnokságáért 1. Wagner, 2. Gyolokay, 3. Fráter, 400 m gyorsúszás leányoknak 1. Csizsár Vali, 2. Gulácsy Mancsi, 3. Főredy Marcsa és Pastyh Róziát holtversenyben 60 m. mellúszás gyermekeknek 1. Pásztor, 2. Dragolovich, 3. Görzöl, 100 m. mellúszás Kecskeméti bajnokságáért 1. Gyolokay, 2. Fröhlich, 3. Koppányi, 60 m. gyorsúszás hölgyeknek 1. dr. Vogt Károlyné, 2. Csizsár Vali, 3. Koppányi Etba és Nagyvárd Margit holtversenyben. 60 m. gyorsúszás ifjúsági 1. Dragolovich, 2. Bóka, 3. Fröhlich, 400 m. gyorsúszás 1. Gyolokay, 2. Fröhlich.

Kecskemétek győztek a négy város teniszversenyén. A Kecskeméti—Nagykörös—Cegléd—Monor városokú tenisz mérkőzés tegnap fejeződött be Monoron. A mérkőzés a keckesméti színeknek hozta meg a didalt és az eredmény igen szép dicsejtére a magasan fejlett keckesméti teniszcsapatnak. A részletes eredmények a következők: **Férfi egyes:** Horváth Gy—Krasznay 6:1, 3:6, 6:0; döntőben Horváth Gy—R. bár 6:2, 7:5, 7:5. — **Vegyes páros:** elődöntő Horváth Margit—Toth Gy.—Szlágyi Rózi—Burián B 6:1, 6:3. **Döntő:** Papp Mária—Horváth Gy—Horváth Margit—Toth Gy. 7:5, 6:2. **Női egyes döntő:** Papp Mária—Horváth Margit 6:2, 6:3. **Férfi páros döntő:** Horváth—Toth—dr. Hítkó—Burián 6:2, 6:0, 6:2. — **Vég-eredmények:** **Férfi egyes** I. Horváth (K. Cs. keme), II. R. bár (Monori) III. Krasznay (Cegléd) és Burián (Monori) **Női egyes** I. Papp Mária (Kecskeméti) II. Horváth Margit (Kecskeméti) **Férfi páros** I. Horváth Gy—Toth Gy.; II. dr. Hítkó—Burián (Monori) **Vegyes páros:** I. Papp Mária—Horváth Gy II. Horváth Margit—Toth Gy. A keckesméti színek a Turul SE játékosai képviselték. A monoriak a vendégeket üntöltésze reletti fogadták és pártalanul szivélyes vendéglátásban részesítették.

HIREK.

Naptár.

1925. augusztus 17. hétfő. **Katolikus Jácint n.** — Protestáns: Anasztáz. — Görög-ortodox: Aug. 1. — El 7 gy. — Izraelita: 5685 Ab. RR. 27. — Aug. 4. 4 óra 57 perckor, nyuszik 7 óra 10 perckor. — Hold két 2 óra 39 perc, nyuszik 6 óra 12 perc.

Időjárás: Helyenkvint zivatáros okot várható, a meleg zsinésével.

A **gyógyszertárk** körül augusztus hónapban Dömötör István (Rákóczi-ut), Csorba János (Gáspár András-ut) és Pauli Péter (Jókai-ut) gyógyszer-tára tart ójszakai ügyeletes szolgálatot.

— **Meghaltak a polgármestert a Szent István-napi kőmesterre.** Vass József népjóléti miniszter, miniszterelőkel helyettes a mai napon levelet intézett Z. m. Károly polgármesterhez és meghívta Szent István napi kőmesterre.

— **A ref főgimnázium növendékeihez.** A ref főgimn. iskolaéletéről hatóságának határozata alapján kötelezen az iskola összes helyben lakó növendékeit, hogy f. hó 18-án, kedden d. u. 3 órakor, a Kollégium dísztermében jelenjenek meg. Az esetleges távolmaradók a felvételi alkalmával hiteltelen igazolóni tartoznak elmaradásuk okát. Egyben kérem értesített telt növendékeinket is a megjelenésre. Dr. Garzó Béla igazgató.

— **Eljegyzés.** Cserkeiyei Ilonka és díósádi Deák István jegyesek.

— **Az Einálműt haragok** augusztus 22. és 23. ik szombati és vasárnapú adása iránt ógy hatalmas érdeklődés nyilvánult meg, hogy a jegyek jórészt még az árusítás megkezdése előtt eljegyyeztek. A jegyek máttól fogva kaphatók Burián könyvkereskedésben a rendes színházi helyárak mellett. Felkértük mindazok, akik jegyeket előjegyztettek, hogy azokat minél előbb vegyék át. Érdekelben áll mindenkinke jó előre gondoskodni jegyéről. A szereplők nagy ambícióval készülnek az előadásra. A mai nappal a színházi próbák is megkezdődnek.

— **Horthy Miklós** kormányzó ur. Öt-méltóság, neje és fia társaságában e hónap 6-án meglátogatta Ungváry László ceglédi falkajárók és kertészeti. A magas vendégeket Ungváry László és felesége, továbbá dr. Dobos Sándor és Csáky Adólgó igazgatási igazok és Csapári Bertalan kertészeti igazgató fogadták és kalauzolták. Öt-méltóságok különböző meleg érdeklődéssel tekintettek meg a szebbnél-szebb előző virágokat s a pompás Phlox és Dahlia-fajták gyönyörű virágait s két és fél órai otitődés után a legteljesebb megedelgedésű kifejezés mellett távoztak.

— A flatalemberek táborozása közbejött akadályok miatt nem Kisujzálláson lesz megtartva, — mint a mulkior irúk — hanem Budapesthez közelebb, Solymár melletti Malomerdőben. A főloádoók Magyar-csi-Bla országos KIE titkárs és Karácsony Sándor tanár a serdülő osztály vezetésére sülös belegésés és Szilágyi D. zsó ró ír. A Magyar Ifjúság társaság-zöjének elha-latorása folytatn marad el. Azokat akik mégis később érre a utra a Budapesti Keresz-tyen Ifjúsági Egyesület szertellett m-gyivja ruzó. 20 díj 23 év estige, sator alatt tartnó díjot korfencziára Erelmesés: a ha utrói hoztak. E öntányozva ruzpokrét és szeme-nk n-g 6 ezer korona van és az uti köllég. Felzerezés: két pokróc főbővett felvágósáttal és kézeses n-g. O köllégumi es követhető ad.

— A Színhazi Élet fényképfelvételai a korozón Ms, he főn delután 6. 6 óra kor és honap deban a Színhazi Élet országos közrészpérsévsérvénye fényképfelvételeket készít. Mikrádo fotografus, a Színhazi Élet kiadó díj munkáira vezetésével. A képek a Színhazi Élet legközelebbi számban megjelennek.

— Az Ivóemter újabb kalandjai. A Keskeméti nép ismét főmester, Szentmiklóss Kálmán, ivóemter nyeddel szabócski földírtokos, volt főzoigabiró, a k-eksméti foghózból való kisizab dulása után nyomban folytatta szelhamosságait a fővárosban. Tegnap már nasodizóni került rendőrzékre. Legutóbb egy kisebb szalóadaban lekölt, ahonnan azonban kilétekk a szűrélt, mert néhány szász-r koronás számláján nem tudta kifizetni. A kidobás utáni koszlona üt és az Astóriába hajtatók, ahol szobát akart bérletti. A porlás gyanusat talált, nem nyíltott részére szobát a nem teljesítette azt a kívánságát, hogy a bérkocsinak az utat járó 18000 koronát fizesse meg. A bérkocsis követelte a pénzt a mikor nem kapta meg, botányt r-ndézelt. Csakhamar tendőr került elé, aki bekísélt: Szentmiklós sül a főkapitányágra, ahol őrizetbe vették.

Anyakönyvi kivonat.

1925. augusztus 14.

Születések: Hajnos László rk. Verébcezi G. bor rk. Burda László ág. h. év. Janik Erzsébet ref. Nyul Mária rk. Micsanai Terézia rk. Spányik Erzsébet rk. Söröli Franc rk. Turó Mária rk. Szabó Iona rk. Söke G. Julia ref. Varga István rk. Szaba Zsó Leni rk. Hujnal György rk. Somodi Erzsébet Iona rk. Varga Erzsébet rk. Gábor József rk. Lysatos Mihály rk. Mak Anna rk. Kéri Juliánna rf.

Haldaldások: Békési Gábor ref. 36 éves. Molnar József rk. 4 hónapos, özv. Keskeméti Jozsefné Lénári Erzsébet rk. 86 éves. Farkas Anna rk. 4 éves. Várhágo G. regely ref. 12 hónapos. Horvát Gábor ref. éves. Madzag Istváné Szabó Terézia rk. 26 éves. Kovács Mária Magdolna rk. 1 hónapos. Farkó János rk. 12 hónapos.

Az alkalom szüli a jó tanácsot!

Azt tanácsoljuk Önnek:

1. Ne mulassza el megtekinteni az augusztus 14-én Budapestben, a Városligetben (Széchenyisziget) megnyílt kérészteli kiállítás az
 1. **Ungváry László** faiskolai t. pavilonját és kiskertjét. Felteleműt kérje és ingyen kapja
 2. **Ungváry László** faiskolai r. t. most megjelent vaskos, képes arjegyzékét.
 3. Vegye tudomásul, hogy Ferenclektére 3. sz. alól át helyezte
 3. **Ungváry László** faiskolai t. t. pazar berendezés-el ellátott városi irodáját
- Váci-utca 35. sz. alá. Tel. József 52-07.

Kantával ütötte agyon édesanyját.

A Keskeméti Lapok annak idején bőven beszámolt arról az elvetemült gyilkosságról, melyet folyó év május 4-én követett el Antal Sándor Eperkest u. 35. sz. a lakos, aki vízzel telt kantával bítötte agyon 74 éves édes anyját. Az ügyet ma tárgyalja Daróczy János tanács-elnök tanácsa. A tárgyalóteremt szüfőfényt meg öntötte a hatalmas termelt Antal Sándor ismerésel, a környékbeli lakósk.

Antal Sándor kötelező, részleges, több szentes büntetélt előéletű ember a jelzett napon már itilosan ment b. z. Ög édes anyjától rántóttai akart c indítani, azonban s. z. nem volt oitihor. Ez n annyira felt bosszandott, hogy megragadta a kéznél levő, 10 literes kantét és kétszer édes anyjára ütött. A szerencsétlen asszonyt olyan erősen érte az ütés, hogy azzal esett össze és állapota óráról órára rosszabbodott. A fia megemert, el-ötört avost-hivatit, mire az öreg asszony 10 napi retetés szenvedés után veimergezésben meghalt.

Az ügyéség felmenő ágon elkövetett háját okozó súlyos testi sértés büntetével vádolja Ant. l. Sándort. L. praetikor a tárgyalást tart.

— **Drága a magyar sör** A sörisközgálás terén világságos bakáni áll-pok vannak Magyarországon. A kis bib kimért helyeken az állított sör szikkvett frissítik és itulok habot adnak a porakra. Ezek hez járul még, hogy a magyar sör világ viszonyai ma is drága. A világos szmel-huny a visszatekés-felett. Itulok sör próbál, nem nétekk a poharak úrtaitmal hab nélküli, a kibőlözés szivatuhat és szel-nyelőket nem kobozza el. A magyar sör-fajták között nem nagyon sül a válogatni való. Mindenfelé látjuk a Diehr sör hir detését, hoiti ez a gyár ma egy cspp sört sem gyárt. Ugyanis a Dieher és a Hagenmacher gyárak beszüntnek az öze-mel és kizárólag az Eisd Magyar S rözöz R. nak adták át kienkesélt, ughyho jelenleg Köbányán csak az emittett részvény-társaságnek és még a Fővárosi S. gyárnak helyiségében löznek sör. A külföle Die her felte sör nevei tehát tisztán csak ké- lámcélokot szolgálnak. Így van egy G. ne rál sörünk. Egy és ugyanazon ársípelt itó tötegit hordobba, pak-csozok, csak külön fele címkekét ragasztanak rájuk. A hordó jelzéseken azonban nem áll Dieher sör, hanem Diehr r. zele sör, azaz olyan form-mint, a volt Dieher által gyártott sör. It bevalják, hogy Diehr sör mar nem is le- tezik, hanem Diehr-utánzék. Ez a sör meg- letezésben jómínő-egű, ha a komló és a malátá, mely a sör való értékei azta, nincs olyan mennyiségben, mint a bajor drób. Ezt pótolandó, szeszszel javítják a magyart, melytől így könnyebben be- tehergüni, ellenben nem hizeti és kevésbé itápl.

— **FIGYELEM!** Lapunk kiadóhiva- tala és nyomdája a Kéttelpom köz- ben van.

TÖZSDE.

A tőzsdetanács hivatalos árjegyzéke:
Buzsa (77 kg) Tiszav. 387,500—390,000 K. Fejérm-
Pestiv. 382,500—385,000 K. (78 kg) Tiszav. 390,000 K.
392,000 K. Fejérm-Pestiv. 385,000—387,500 K. (79
kg) Tiszav. 392,500—392,500 K. Fejérm. 387,500—
390,000 K. Rozs 285,000—284,000 K. rpa (tax.)
332,000—360,000 K. (600) 320,000—360,000 K. Zab
390,000—360,000 K. Tengeri 265,000—267,500 K.
Korpa 200,000—202,500 K.

A Magyar Nemzeti Bank valutajelentése:
Napoleon arany 292,000 K. Angol font 345,000 K.
347,000 K. Dollár 195,000—7,900 K. Magyar
3326—3350 K. Svájci frank 13,800—13,900 K. Román
lei 301—309 K. Cseh korona 2161—2117 K. Szerb
dinár (249—1271, Olasz lira 2507—2591 K. Osztrák
s-hilling 9977—10,510 K. arabiaibélt. Papírma-
ta 16,880—16,990 K. A jegyzés egybillió papírmárka
vontokozik.

A mai zürichi nyitás:
Zürich: Budapest 0.007255.

BUDAPESTRE UTAZTÁBAN TEKINTSE MEG



IV. KOSSUTH LAJOS-UTCA 9.
TEL.: 1154-70
BUDAPEST LEGKÖZSŐBB DIVATHÁZÁ
ELEGÁNS és DIVATOS COSTUMÖK, BÉ-
KÁBÁTOKBAN, RUKÁKÉNS és BLOUSOKBAN.

— Jó forgalmu üzletnek sem elegendő a régi vevőkör.
— Lapunk úján szerezhett új vevőket ...

— **A borbély, drótos, meg a boretva**
Gémes János Váci hegy 9. sz. a lakos, borbély és Czandrik Péter Váci hegy 4. sz. a lakos drótoslót meg-n-p. ettel utas- ál- lipolban hazafelét igyekeztek. A G. n. balmos-
vona összevesztek és a vez-kedés hévé-
hen Gémes boretvási ügy válon-virta a
drótoslót, hogy 8 napig, öngyűző séfü-
lissel a kórházba vitték. O i. baszó-ék,
majd előállították őket a rendőrségre és
őrizte őket.

— **A szinészek nyugdíjalapja javára**
rend-zendő sorjáratba egyen sorsjegyet.
Kapható kiadóhivatalkuban. **Hazás már**
fyóhó hó 23-dn. Nyetemények: egy autómobil,
e. y. motorosparajó-ldikocsival, egy motor
k-répp és 10 keré-par. Egy sorsjegy ára
5000 korona.

Lapunk kiadóhiva- tala és nyomdája a Kéttelpom köz- ben van.

HÁZ, SZŐLŐ ÉS FÖLD

Eladó a kerekegyházi határban Kisnyír vasut- állomástól két és fél kilométernyire mintegy 34 hold tanyásirtok, keszlet kisebb parcellákban. Értekezni lehet a helyszínen Arzél Szabó János tulajdonossal, vagy dr. Szabó József ügyvéddel Keskeméti, Arány János 7 sz.

Eladó ház.
Attila-utca 2. számú ház, mely áll 4 szoba és mel-
lelkeiségekből, eladó. Értekezni a helyszínen.

Eladó szőlő. Mária-hegyben 463 négy-
zetű föld szőlőszőlő. A tel. r. tem-
től 10 perc járásra, természeti gyűjté eladó. Érte-
kezni lehet Zöldá-utca 41. szám alatt.

Eladó föld. Urétt 17. sz. a Szappanos
hold szántóföld eladó. Mellekete szántó és fél hold,
ami zöldségnek is alkalmas. Értekezni lehet
Kovács Lajosnál, Urétt 17. sz.

Kiadó föld. Városlőd 310. szám alatti
nyársít birtok f. évi október
1-től haszonbérbe kiadó Értekezni dr. Szabó
Győzőnével, Görögtemplomvár.

Eladó föld. Urétt 18. sz. a. G. Polgár
1 és fél hold prima szántóföld, zöldségnek alkal-
mas, szabadkét eladó. Értekezni lehet a fenti
címmel, Urétt 18. sz. a.

Eladó ház Forgalmán főúteren pincével
ház lakással, nagy üzlethely
eladó. — Ertesítést ad Dr. Markó Imre ügyvéd,
Rákóczi ut. 2.

Kiadó föld. Belsőnyírben, az erdő keleti
szélén, a szántó, az allomás köz-
leiben 17 hold kitűnő minőségű szántóföld kiadó.
Értekezni lehet Cser Mihály tulajdonossal a reform,
egyház pénztári hivatalában.

